
                                                                                              

ATA  DA  REUNIÃO  DA  CONGREGAÇÃO  DA  PRÓ-REITORIA  DE  ENSINO  DE  GRADUAÇÃO  DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, por meio da

plataforma RNP, teve início a reunião da Congregação da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da

Universidade  Federal  de  São  João  del-Rei,  sob  a  presidência  da  professora  Rejane  Corrêa  da

Rocha,  Pró-Reitora de Ensino de Graduação. Além do Pró-Reitor Adjunto, José Luiz de Oliveira,

estiveram presentes os representantes dos Departamentos e das Coordenadorias de curso: Adélia

Conceição Diniz, Alex Vidigal Bastos, Altacílio Aparecido Nunes, Amanda Valiengo, Amauri Geraldo

de Souza, Ana Cristina Moreira Machado Zadra Armond, Andreia Marçal da Silva, Boutros Sarrouh,

Bruna Sola da Silva Ramos,  Bruno Soares Santos,  Carolina Vianini  Amaral  Lima, Caroline Miriã

Fontes  Martins,  Clarisse  Ferrão  Pereira,  Cláudio  Manoel  Teixeira  Vitor,   Charles  Figueredo  de

Barros,  Daniel  Luiz  Alves  Madeira,  Diego de Sousa Mendes,  Diego Raimondi  Corradi,  Eduardo

Rodrigues de Castro, Erika de Carvalho Bastone, Fernanda Carlota Nery, Fernando Otávio Coelho,

Flávia Cristina Duarte Pôssas Grossi, Gabriel de Castro Fonseca, Isabela Maria Magalhães Lima, Ivair

Gomes, Izabela Rocha Dutra, Jairo Faria Mendes, Jean Carlos Machado Alves, João Carlos Costa

Guimarães, Jorge David Alguiar Bellido, Juliana Lyon, Jéssika Santos, Juliana Monteiro, Lanamar de

Almeida Carlos, Leandro Reis Muniz, Lucas Ramalho de Lima, Luiz Gustavo Monteiro Guimarães,

Marcos Pereira Feitosa,  Mateus de Carvalho Martins, Moacir de Souza Junior, Maurício de Moura

Nilton, Natália Assunção Brasil  Silva,  Norberto Martins Vieira Sílvia,  Paulo Roberto Andrade de

Almeida,  Ronaldo Ribeiro Alves,  Saulo Cardoso Maia,  Silvia  Maria  Jardim Brugger, Stella  Maris

Resende,  Thiago  Periard  do  Amaral,  Wellington  Garcia  de  Campos,  Wilson  Trigueiro  de  Souza

Júnior. Às quatorze horas e vinte minutos, não havendo quorum, e conforme determina o Artigo 30

(trinta)  da  Resolução  nº29  (vinte  e  nove),  de  10  (dez)  de  setembro  de  2007  (dois  mil  e

sete)/CONSU/UFSJ,  a  Presidente  da  Congregação suspendeu a  reunião  e  solicitou  que  fossem

consignados  em  ata  os  nomes  dos  membros  presentes.  E  para  constar,  eu,  Juliana  Agostini,

secretária, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros. São João del-Rei,

dez de abril de dois mil e vinte e cinco. 
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